

Cím:
Rendfokozat:
Tábori posta:



Hörösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Békéscsaba, II., Szent István-tér 18.
Telefon 60; este és ünnepnap: 409.

Felelős szerkesztő:
M I G E N D E Z S Ó

Ara hétköznap 14, vasárnap 20 fillér.
Előfiz.: 1/4 évre 9.80, 1 hónapra 3.40 P.
Postatakarékpénzt. csekk szála: 34.141.

Kormányrendelet a zsidók vagyonának bejelentéséről és zár alá vételéről

A hivatalos lap vasárnapi száma kormányrendeletet közöl a zsidók vagyonának bejelentéséről és zár alá vételéről.

A rendelet értelmében a zsidók egész vagyonát az illetékes pénzügyigazgatóságai hiv. nyomtatványon bejelenteni kötelesek, kivéve a személyes használatra szolgáló lakásberendezési tárgyakat, ha ezek együttes értéke nem haladja meg a 10 000 pengőt. Ha ezek a vagyontárgyak a bejelentésre kötelezett zsidóval közös háztartásban élő hozzátartozó szükségleteinek kielégítésére is szolgálnak, a mentességi értékhatár minden egyes hozzátartozó után további 3-3000 pengővel emelkedik. Amennyiben azonban az említett vagyontárgyak összege a mentességi értékhatárt meghaladja, az egész vagyont be kell jelenteni. A bejelentési kötelezettség minden esetben kiterjed a műtárgyakra, szőnyegekre, ezüstneműre és más fényűzési tárgyakra.

Bejelentési kötelezettség terheli mindazokat az akár zsidó, akár nem zsidó személyeket is, akik zsidó tulajdonában levő vagyontárgyat bármilyen címen őriztékben tartanak.

Bejelentési nyomtatványokat a községi előljárárságnál (városban polgármesternél) lehet beszerezni.

A bejelentés alá eső vagyontárgyakat a rendelet hatálybalépésétől kezdve jogügylettel sem elidegeníteni, sem elzálogosítani nem lehet.

A rendelet érvénytelennek nyilvánít az 1941. évi március 22. napja után kötött minden olyan jogügyletet, amellyel a zsidó bejelentés alá eső vagyontárgyait másra átruházta, kivéve, ha az átruházás a zsidó üzlete körében a rendes kereskedelmi forgalmat meg nem haladó értékben történt. Ezeket a vagyontárgyakat tehát szintén be kell jelenteni.

Az ingatlanok bejelentésével egyidejűleg a zsidó a telekkönyvi hatósághoz is külön bejelentést köteles tenni arra vonatkozóan, hogy az ingatlan tulajdonosa zsidó. Ezt a telekkönyvi hatóság a vonatkozó telekkönyv B) lapján feljegyzi. A bejelentett zsidó in-

gatlant jogügylettel elidegeníteni, vagy megterhelni nem lehet.

A kiadásra kerülő rendelet értelmében a rendelet hatálybalépésétől kezdve zsidó fix kamatozásaú értékpapírt, részvényt, szövetkezeti üzletésről kiállított okiratot, bányarészjegyet és ezekhez tartozó szelvényeket birtokában nem tarthat. Ezeket még a vagyonára vonatkozó bejelentés megtétele előtt a Pénzügyügyi Központ tagjai sorába tartozó valamelyik pénzügyésznél letétbe kell helyeznie s amennyiben a birtokában levő értékpapírnak nem tulajdonosa, megjelölni azt is, hogy az értékpapírnak ki a tulajdonosa, valamint, hogy az értékpapírt milyen jogcímen tartotta birtokában. Az értékpapírok tekintetében bejelentési és letétbehelyezési kötelezettség terheli minden más személyt, aki zsidó tulajdonában levő értékpapírt, bármilyen jogcímen birtokában tart. A zsidó a rendelet hatálybalépése után esetleg birtokába jutó értékpapírt is bejelenteni és letétbehelyezni köteles.

A bejelentéssel egyidejűleg a zsidó a tulajdonában levő részvények darabszámát és névértékét a részvénytársaság ügyvezetőségének is bejelenteni köteles és az ügyvezetőség ezeket a bejelentéseket nyilvántartásba veszi.

A rendelet az értékpapírokra vonatkozó rendelkezésekkel azonos módon bejelentési és letétbehelyezési kötelezettséget állapít meg a zsidó tulajdonban levő platina és aranyplatinából, aranyból vagy ezek ötvözetéből készült értéktárgyak, érmék, ékszerek, drágakövek és igazgyöngyök tekintetében is.

A zsidók safféjai zárva maradnak, azok tartalmát a zsidó bejelenteni köteles.

A kiadásra kerülő kormányrendelet ugyancsak bejelentési kötelezettséget állapít meg és záraltat rendelt a zsidóknak betéti könyvön, folyószámlán, vagy postatakarékpénztári csekk számlán alapuló követeléseire is. Ezekből a zárolt követelésekből a zsidó részére havonként — azonban csak egy követelésből — 1000

pengőt szabad kifizetni. Ezen az összegben felül kifizetést csak akkor szabad a zsidó részére teljesítenie, ha az összegre a rendeletben taxatív felsorolt célokra, például alkalmazottak fizetésére, vagy munkabérekre, bíróság megítélt követelésnek, átveit áruk vételárának, adóknak, és közartozásoknak stb. kifizetésére van szükség.

A rendelet értelmében a zsidó általában 3000 pengőt, ha pedig kereskedelmi és ipari vállalatot tart üzemben, az előző üzleti évben elért forgalom 5 százalékát meghaladó készpénzt köteles a Pénzügyügyi Központ tagjai sorába tartozó valamelyik pénzügyésznél betéti könyvre, folyószámlára, vagy postatakarékpénztári befizetési vagy csekk számlára befizetni. Az így befizetett összegeket a rendelet ugyancsak zár alá helyezi.

Külön szabályozza a rendelet a zsidók kereskedelmi vagy ipari vállalatokra vonatkozó bejelentési kötelezettségeket és felhatalmazza a kereskedelem- és köz-

HADPARANCS

Honvédek! Magyar katonák!

A háború végső kifejlődéséhez közeledik és döntő szakaszához jutott. Elsősorban a magyar sors szempontjából, mert az ellenség itt áll egészen határaink közelében. Most tehát ismét Hazánk közvetlen megvédéséről van szó. Erre gondoljon mindenki, amidőn az első hadsereg apái nyomdokain elindul a Kárpátokon át Galícia területére, ahol 1914-18 ig oly sok dicső csatában tündökölték a magyar fegyverek. E harcban természetesen nincs: vissza, csak: Előre! Elvárom, hogy mindenki megfeszül kötelességét és méltók lesztek a hős elődökhöz.

Fájdalmasan érint, hogy e nehéz órákban nem lehetek magam is köztetek. Gondom lesz azonban arra, hogy itthon a lehetőség legvégső

határáig gondoskodás történjék azokról, akik hozzátok legközelebb állanak.

Éppúgy, mint az első világháborúban, most sem állunk egyedül. Mi is ugyanazzal a német hadsereggel harcolunk vállatva, amely 1914-18-ig becsülettel szövetségi hűséggel áll mellettünk s amellyel elvülhetetlen, ebben a háborúban is vérrel megpecsételt bajtársi szálak fűzők bennünket össze.

Mindent el kell követnünk, hogy ebből a szörnyű viharból — amelyben nemcsak Hazánkat, hanem az egész emberiséget, kulturáját, civilizációját védjük — győzelmesen kerüljünk ki.

Budapest, 1944. április 15.

Horthy s. k.
Csatay s. k.

Újabb angolszász terror-támadás érte Budapestet

Budapest, április 17.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Április 16-án az esti órákban Budapest és környéke ellen ellenséges repülőgépek terror-támadást intéztek. Különösen a IX-ik és XIV-ik kerületre, valamint Soroksárra és Pestszenterzsébetre hullottak bombák. Az anyagi károkról és a polgári lakosság veszteségeiről eddig még nem érkezett jelentés. A légvédelmi tüzéség erős tűz alá vette az ellensé-

ges repülőgépeket. Hat angolszász repülőgép lelövését állapították meg eddig minden kétséget kizáró módon, a lelőtt gépek száma azonban még emelkedni fog.

Budapest, április 17.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Április 16-án és 16-áról 17-ére virradó éjjel ellenséges repülőgépek nagyobb kötelékei ismét az egyik pestkörnyéki várost bombázták. Több ház összedőlt, néhány munkásalád

is áldozatul esett a terrortámadásnak. Az ellenséges gépek légiaknákat is dobtak le.

Az angolszász terrorbombázók az elmúlt éjszaka Budapest külső részeire dobtak bombákat. Most sem katonai célpontokat, hanem főként munkásnegyedeket értek a bombák. A Duna mentén több helyen foszforos bombákat és világitó rakétákat dobtak le.

lekedésügyi, illetőleg iparügyi miniszter arra, hogy a zsidó kereskedelmi vagy ipari vállalat nyersanyag árukészletét, valamint üzleti berendezését zár alá vehessék, illetőleg amennyiben az üzlet vagy üzem folytatására közérdekből szükség van, a vállalat élére a tulajdonos költségére vállalati vezetőt is rendelhessen ki.

A továbbiakban kimondja a rendelet, hogy a zsidókra megállapított rendelkezést alkalmazni kell minden olyan közkereseti, betéti, korlátolt felelősségi társaságra, melynek legalább egy tagja zsidó. Az ilyen társaságokat vagyonuk tekintetében ugyanolyan bejelentési kötelesség terheli, mint a zsidó magánszemélyeket.

A továbbiakban a rendelet részletesen szabályozza, hogy a rendelet alkalmazása szempontjából kit kell zsidónak tekinteni.

A rendelet végül büntető rendelkezéseket tartalmaz a rendelet megszegői vagy kijátszói ellen. Amennyiben a rendelet ellen elkövetett bűncselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esnék, a rendelet megszegése kihágás és háború idején hat hónapig terjedhető elzárás-al büntethető. A büntetőjogi felelősségrevonáson felül a rendelet megszegői ellen internálásnak is helye van, azt a vagyontárgyat amelyre nézve a kihágást elkövették, el kell kobozni.

Újabb lapbetiltások

Vitéz Kolosváry-Borcsa Mihály államtitkár, a sajtóval kapcsolatos ügyek kormánybiztosa a miniszterelnök rendeletére a következő időszakban megjelentetését tiltotta meg:

Budapesti Tudósító, Magyar Tudósító, Független Magyar Újság, Kiszagadás, Magyar Gazda, Szabadság, Szabad Szó, Jelenkor, A Holnap, Magyar Csillag, Magyar Törvényhozók Lapja, Az Ország Útja, Film-Színház-Irodalom, Színházi Magazin, Ünnep, Die Zeit, A Dolgozó Nő, Rakéta, Mult és Jövő, Izraelita Tanügyi Értesítő, Magyar Izraelita Hitközségi Tisztviselők Lapja, továbbá Délmagyarország, Szegedi Napló, Felsőmagyarországi Reggeli Hírlap, Magyar Jövő, Pécsi Napló, Kárpátalja, Tolnamegyei Hírlap, Hevesmegyei Hírlap.

A miniszterelnök erre vonatkozó 10613-1944. III. sz. határozata a hivatalos lap vasárnapi számában jelent meg.

Alulírottak mély fájdalommal, de az Isten akaratában megnyugodva jelentik, hogy a legjobb testvér, sógor és rokon

nemes turi Thury Géza

ekl. gazda, nyug. városi díjnok életének 69-ik évében, a halotti szentségek felvétele után folyó hó 16-án hosszú szenvedés után elhunyt.

Drága halottunk földi maradványát a r. kat. egyház szertartása szerint a Szechenyliget mellett temető kápolnájából április 18-án délután 4 órakor temetjük.

Az egésztestő szentmise április 18-án reggel 8 órakor lesz a Mindenhatóknak bemutatva Békéscsaba, 1944 április 17.

A gyászoló turi Thury család

Minden külön értesítés helyett!

Német és magyar csapatok a Kárpátok előterében meghiusították a bolsevisták előretörését

Berlin, április 17.

Az Interinf jelenti a keleti arcvonal déli szakaszán folyó harcokról:

A Fekete tenger partjától északra a német csapatok harci erejű utóvédnek védelme alatt, amelyek pénieken még eredményes előretöréseket vittek véghez, a csapatokat követő szovjet páncélos és lövésosztagok ellen és a bolsevisták kilenc páncélosát kilőtték — nyugati irányban minden nehézfegyverükkel, felszerelésükkel együtt átkeltek a Dnyeszter-Limanonon

A Dnyeszter alsó folyásánál a német csapatok gyengébb szov-

jet alakulatok átkelési kísérletét ellenőrkéssel elhárították, míg a tiraspoli és ighinai folyamkanyarulatban nagyobb szovjet erőket felfogtak és körülrezteltek.

Észak-Ukrajnában német és magyar erők nagy szovjet csapatokkal kemény harcokban álltak Delatintól keletre és Szaniszlautól délkeletre. A szovjet erőfeszítéseit, hogy a Kárpátok előterében kibővítsék működési körét, meghiusították. Ezzel összefüggésben sikerült az egyik magyar harci csoportnak egy újabb szovjet készletet szétvernie és előrenyomulnia egy patak és dombláncolatán túl.

I. számú hadijelentés

A Magyar TI jelenti:

A honvédezerkar főnöke közli:

A Kárpát-átjárók védelmére előretolt biztosító egységeink mintegy két hét óta harcérintkezésben állnak az ellenséggel. Csapatunk együttműködve né-

met kötelékekkel, az ellenség további térnyerését megállították.

A fontosabb irányokban megindított ellentámadásaink a szívesen védekező ellenséget visszavetették és jelentős terepszakaszok birtokbavételét eredményezték.

A Bukarest ellen intézett angolszász terrortámadás áldozatainak száma

Berlin, április 17.

A Német Távirati Iroda jelenti: Az április 4-én és 5-én Bukarest ellen intézett légitámadás során 2941

ember meghalt, 2126 megsebesült, 905 ház elpusztult és 1373 megrongálódott. Ploestiben a halottak száma 262, a sebesülteké 361.

Közlemény az április 15-i berepülésről

A Magyar TI jelenti:

Egyes ellenséges repülőgépek f. hó 15-én az esti órákban széles kiterjedésben, több útvonalon, déli irányból átrepültek az ország légterét.

Az ellenséges gépek egy része a Duna mentén, másrésztük a Dunántúlon északkelet felé ha-

ladva, Budapesttől nyugatra egyesültek. Onnan vadászgépeink, légiharc után, dél felé való visszavonulásra kényszerítették őket. A késő éjjeli órákban visszatérő ellenséges gépek általában a berepülési útvonalon hagyták el dél felé az ország légterét.

A repülés zavaró jellegű volt.

Az elsötétítés újabb szabályozása

A Budapesti Közlöny vasárnapi száma közölte a honvédelminiszter 121.121/Eln. 35-1944 számú rendeletét az elsötétítés újbbi szabályozásáról.

A légóltalmi elsötétítést április 17-től április 23-ig 21 órakor, április 24-től április 30-ig 21 óra

30 perckor kell végrehajtani. Az elsötétítés továbbra is hajnali 5 óráig tart.

A rendelet az eddig érvényben volt rendelkezéseket nem változtatja meg, csak az elsötétítés kezdeti időpontját helyezi későbbre. A csökkentett közvilá-

ÁRPÁD Filmszínház

Előadások: hétköznap fél 6, fél 8, vasárnap fél 2, fél 4, fél 6, fél 8 órakor

Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek

A látszat csal

Simor Erzsé

Hajmássy Miklós

Apáthy Imre

Kiss Manyi

gítás ott, ahol engedélyezve van, úgyszintén a járművek elsötétítése is az elsötétítési időben hajtandó végre.

A közforgalmú vasutakon az elsötétítés időpontja előtt bekövetkezett légitámadás vagy légi-riadó és zavaró repülés esetén a teljes elsötétítést azonnal végre kell hajtani, illetőleg minden kizugárzó fényt el kell oltani.

Szeged polgármestere nyugalomba vonul

Szeged, április 17.

Szeged város törvényhatósági bizottsága Pálffy József polgármestert 1944. május 1-i hatállyal nyugdíjazta.

Meghívó

A Békéscsabai Földbirtokosok Gabonakereskedelmi Rt., felszámolás alatt, április 24-én déli 12 órakor, határozatképtelenség esetén május 8-án délután 2 órakor Békéscsabán VI. Aulich-utca 16 szám alatt

rendes közgyűlést

tart s arra a részvényeseket tisztelettel meghívja

a Felszámolóbizottság

Tárgysorozat:

1. A közgyűlés határozatképességének megállapítása, a közgyűlési jegyzőkönyv vezetőjének és két hitelesítőjének kijelölése.

2. Felszámolóbizottság jelentése, 1943. évi zárszámadás ismertetése s a felügyelőbizottság vonatkozó jelentésének előterjesztése után a mérleg megállapítása s határozathozatal a felmentvények megadása iránt.

Békéscsaba, 1944 április 11-én.

Kivonat az alapszabályokból:

17. §. A közgyűlésen azon részvényes bír szavazati joggal, aki részvényeit szelvényeivel együtt, a meghatalmazott pedig meghatalmazását is a közgyűlést megelőző nap déli 12 órájáig a társaság pénztárából (Békéscsaba, VI., Aulich-utca 16 sz.) benufatja. A szavazati jog személyesen vagy más szavazatképes részvényes két tanúval előttemeztet meghatalmazása útján gyakorolható.

18. §. Minden egyes részvény birtoka egy szavazatra jogosít.

A békéscsabai m. kir.

állami munkaközvetítő

hivatali közleménye

Munkát kaphatnak a hivatal útján:

Gazd. cselédek, cséplőgépmunkások, bandagazdák, kertész, házmester, udvarosok, éjjeliőrök, malmi munkások, kovács, asztalos, cipész, molnár, kereskedő segédek.

Női munkahelyek: házt. mindenesnők, bejárónők.

Tanonchelyek: kovács, géplakatos, kerékgyártó, szobafestő, kereskedő.

Munkát keresnek: női szabónő, szövőnők, gyári munkásnők, szobafestők, traktorkezelők, bogárnar udalomban.

A munkaközvetítés ingyenes. A hivatal helyisége Csaba-utca 5 szám alatt van. Telefon 57.

CsSK—Rokka 2:2 (1:1)

I. o. bajnoki Vezető: Mácsai

A Rokka Andó — Uhrin II, Flóra — Bofyánszky. Mitykó, Bossányi — Dobroczi, Zsolnai, Csicsely, Krajcsó, Rác összeállításban lép a pályára. Változatos támadások után a 18. ik percben Csicsely megszerzi a vezetést, míg a 32. ik percben Tóth egyéni játékkal egyenlít.

Szünet után a Rokka főlénybe kerül, formás támadásokat vezet és a 32. ik percben Krajcsó révén ismét vezetésre tesz szert. Ettől kezdve a CsSK nagyon küzd a kiegyenlítésért, ami a 43. ik percben sikerül is, amikor Dávid 35 méterről küldött szabadrugását Andó beejti.

A Rokka megérdemelte volna a győzelmet, sokkal jobb volt ellenfelénél s csak ügyetlen és az utóbbi időben oly bizonytalan kapusának köszönheti az egyik pont elvesztését. Egyénileg Bossányi, Csicsely és Flóra érdemelnek dicséretet. A CsSK legjobb része a csatársor volt.

Mácsai gyengén vezetett.

B. Levente—Újkígyósi Levente 10:0 (4:0)

Levente bajnoki. Vezető: Tokaji

A békéscsabai leventék nagy taktikai és erőnléti fölényrel győzték le az újkígyósi leventéket. Góllövők: Kovács 4, Kókavecz 1, Kókavecz II., Cservenák, Tózsér, Jacsek, Szemánnyik.

AEGV—KöTE II. 5:1 (2:1)

Vezető: Sztoján II. o. bajnoki

Megérdemelt győzelmet aratott az AEGV. Záros 2, Adámi 2, Gyera 1 góljaival. A KöTE gólja Frenyó öngóljából született. Jók Adámi, Kiss, Benyó, de a többi is igyekezett.

Gyulai Lev.—B. Törekvés II. 3:2 (0:1)

Vezető: Rác II. oszt. bajnoki

Góllövő: Krizsán 3, Buka és Sziliaszky.

Egyenlő ellenfelek mérkőzése, melyen a szerencsésebb csapat győzelmével végződött.

CsAK II.—NAC III.

II. o. bajnoki mérkőzést a NAC III. távirafilag lemondta

CsAK II.—Leventék vegyes 3:1 (1:0)

Vezető: Simon Barátságos

Góllövő: Kerepeczky 2, Páló, Uhrin.

Egyenlő ellenfelek lanyha játék, melyből a szerencsésebb csapat került ki győztesen.

Békéscsaba

új városi

térképe

teljesen átdolgozott kiadás

Kapható

a **Körösvidék-bolt**
papírosztályán

Felelős kiadó Koppányi Gyula.

S P O R T

Törekvés—HTVE 2:0 (1:0)

Hódmezővásárhely. NB II. bajnoki. Vezető: Gere. Góllövő: Gálik 2

Törekvés a következő összeállításban lépett pályára: Kucsmik — Onodi, Filyó — Uhrin, Szemánnyik, Karaba — Kerepeczky, Lovass, Gálik, Székely, Sipos.

Hatalmas széllel háttában indítja el Gálik a labdát és az öregekkel felrészített Törekvés lendületes támadásokat vezet. Több gólhelyzetet is összehoznak, azonban a vásárhelyi védelem mindig idejében lép közbe. A 36. percben szép Sipos—Székely—Gálik akciót utóbbi góllal fejezi be, 1:0. Ettől kezdve még nagyobb a Törekvés nyomása, a HTVE csak szórványos lefutásokkal kísérletezik.

Szünet után a szél most a HTVE-t segíti, óriási erővel rohamoznak, azonban a Töri védelem a veterán Kucsmikkal az élen remekül ver vissza minden támadást. A 30. percben ismét feljön a Töri is, formás támadásokat vezet, de a kemény hazai védelem sokszor durvaság árán szereli a többször gólhelyzetbe

kerülő Törekvés csatárokat. A játékvezető sípja minden csúnya dancsnál néma marad. A 44. percben Sipos szögletet harcol ki, ugyanő rugja be, Székely fejeli Gálik elé, aki egyből továbbítja a bal alsó sarokba, 2:0.

Dacára a sorozatos bírói tévedéseknek, melyek rendre a Törekvést sújtották, továbbá a lehetetlen talajú pályának és a durva HTVE-védelemnek, semmi sem tudta megakadályozni a Törekvés győzelmét. Ezen a mérkőzésen úgy küzdöttek a csabai fiúk, ahogy azt már tőle régen várja a szurkolók tömege. A Törekvés minden játékosra dicséretet érdemel, mert megmutatták, hogy mégsem veszett el egészen az a bizonyos lila-fehér szív.

A HTVE játéka nagy csalódást keltett, mert, mert tudásukat durvasággal igyekeztek pótolni. Egyedül a fedezetsor játéka volt kifogástalan.

Gere játékvezetése sok kívánnivalót hagyott maga után.

Élvezetes, óriási küzdelemben, nagy szerencsével pontot vett el a MÁV a CsAK-tól

CsAK—B. MÁV 1:1 (1:0)

NB III. bajnoki. Vezető: Szigeti. Góllövők: vitéz Szöllősi, Virág

Nagyszerű idő kedvezett a helyi rangadónak. Napsütéses, de szeles időben, a következő öszeállításban futnak ki a csapatok:

CsAK: Veress — Kiszely, Durst — Bogdány, Békészky, Marik — Simon, Uhrin, Ábrahám, Donáth, v. Szöllőssy.

B. MÁV: Fercsik — Laczó, Puskás — Zahorán, Szilassy, Soós — Nyerges, Urda, Virág, Kincses, Bartyik.

A CsAK a szél elleni, a körgát felőli kaput választja. Így a MÁV széllel háttában kezd s rögtön szögletet ér el. Ezt a CsAK védelem biztosan hártja el. Nagy az iram mindkét csapat játékosai határtalan lelkesedéssel veti magát a küzdelembe. Az 5. perc már gólt hoz. Szilassy felé száll a labda. A középfedezetet Ábrahám támadja s el is veszi tőle a labdát. Pár húzás után Szöllőssy jó helyzetbe kerül. Ballal leadott erős lövése nyomán a labda Fercsik kapujának bal sarkában köt ki, 1:0.

Heves MÁV roham a válasz. Az öt csatár ott van a CsAK kapuja előtt. Nagy a tumultus s végül is Veres véd.

Most a CsAK lendül előre. Szöllőssy bombája a lécz felett süvít el. Urána Szilassy összefut Uhrinnal. A CsAK játékos szemhéja felreped, az arca csupa vér. Kiáll s csak tíz perc múlva tér vissza.

A CsAK kiegészül s nyomban támad. Simont hárman is nyomják a 25. ik percben. Egymásután két szöglet jelzi a CsAK fölényét. Soós labdájával Nyerges megfut, bead, Urda remekül fejeli s Veres nagy tapsot kapva a levegőben úszva véd.

CsAK szöglet után Bogdány bombája zúg el a kapu felett. A 32. ik percben egyenlíthetne a MÁV. Bartyik lö, de a labda a kapufáról az oldalvonalon túlra pattan. Kincses a 39. ik percben megsérül, de szerencsére nem komoly a baj. Durst bombaszabadrugása a 41. ik percben a bal felsősarok mellett zúg el.

A második féldőt MÁV támadás vezet be. Bartyik elől Veress kifutás al ment. Ezután felnyomul a CsAK és percek alatt szinte levegőhöz sem enged a MÁV-ot. Jobbnál jobb CsAK támadások futnak a pályán. Simon, Uhrin, Donáth nagy lövészt és Durst újabb szabadrugását szerencsével párosulva védi a jó napot kifogó Fercsik. Zahorán csúnyán beleszáll Bogdányba, aki elterül. A játékvezető le sem fújja a dancsot. A tíz emberre fogatkozott CsAK tovább is támad. Simon beadásáról a belsők egy gondolattal lekésnek. A 21. percben jön át a MÁV második sor a félvonalon és remek akció után nyomban gólt ér el. Nyerges kap jó labdát. Megfut és bead. A jó tempóban érkező Virág nagyszerűen eltalálja a labdát, mely pontosan oda száll, ahová az első féldőben Szöllőssy rugta a CsAK gólját, 1:1.

Négy percig tart a MÁV ostrom, azután a CsAK jut megint szóhoz. Két szögletet is rugnak a kék fehérek. A 38. percben a CsAK megszerezhetné a győzelmet. A fürge Ábrahám fut a kapura, lö is, ám Fercsiknek helyén a szíve.

Nyerges összefut Dursttal. A CsAK játékos elterül, de tovább

Gyékénypapucs párja 3:60 P

30—42 számokban kapható a Körösvidék bolt cipőosztályán

játszik. Nagy izgalmak között ér véget a mérkőzés. Az eredmény kialakulásának a MÁV örülhet jobban. Jellemző, hogy a vasutakok öltözékében nagy volt az öröme a mérkőzés után, míg a CsAK-játékosok szomorúan ültek a padon. A helyi sportnyelven mondják, a MÁV a sírból hozta vissza az egyik pontot. A tíz emberre fogatkozott CsAK így is több gólhelyzetet dolgozott ki, mint a MÁV, de a kék fehérek nem tudtak megbirkózni nagy balszerencséjükkel. A gólhelyzetek alapján 5:2-es CsAK győzelem lett volna a reális eredmény.

A játékosok közül a CsAK-ban Veres ragyogó formában van. A hátvédek megfeleltek, a fedezetsorban megint Békészky volt a legjobb, bár, hogy olykor még mindig könnyelmű. Bogdány, még játszott, csapata egyik legjobbja volt. Marik még nem az igazi, bár rengeteget dolgozott. A csatársorban Uhrin az ész, az építő. Utána Szöllőssy, Simon, Ábrahám, Donáth a rangsor.

A MÁV-ban Fercsik nagy egyest érdemel. Rengeteg dolga volt s ha szerencsével is, jól el látta nehéz feladatát. A szerencse mellett a MÁV neki köszönheti az egy pontot. Laczó és főként Puskás jól állta a CsAK-rohamokat. A fedezetsor legjobbja Zahorán. Kemény, mint a szikla, olykor azonban túl erőszakos a játéka. Soós technikája szépen ragyogott. Szilassy összekötőben sokkal jobban tetszett. A csatársorban a kis Bartyik remek játékos. Gyors, jól lö, nagyszerűen ad be. Urda nincs formában. Virág gólján kívül semmit sem csinált. Kincses lelkes, Nyergestől több szép dolgot láttunk.

A játékvezető külön fejezetet „érdemel”. Ilyen gyenge játékvezetést nem láttunk Békéscsabán. Csodálkozunk rajta, hogy NB I. játékvezetői létére szinte tétlenül nézte, mint „nyírás” egyik másik játékos játékostársait. Szigeti játékvezetőn egyáltalán nem látszott, hogy NB I. mérkőzéseket is szokott vezetni.

B. MÁV II.—MAFC 6:2 (2:0)

Vezető: Boldizsár II. o. bajnoki. Góllövő: Szabó 4, Kasza 2, Csente, Morvai.

A MÁV II. fölényes játékkal gyűrte maga alá ellenfelét. A MAFC csak helyenként volt veszélyes, de gólvető csatárak nincsen.

Apróhirdetések

Hirdetéseket déli 12 óráig vesz fel a kiadóhivatal. Apróhirdetési díj a feladáskor közpénzben fizetendő. Cím a kiadóban lévő hirdetésekre vidékieknek csak választékos ellenében válaszolhatunk. Jelíges levelek leadásakor a kiadóhivatalban 30 fillér bélyegdíj fizetendő.

Féléves süldök eladók. V., Povázszy Máté-utca 20.

Alsóvégi tehénlegelő kiadó. Zsilinszky-utca 17.

Felelős nyomdavezető: Svecz András.

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt.